

她爸是市长 24岁的她当上副院长?

网曝辽宁石油化工大学“提拔门”

网友惊呼:这不是破格提拔,而是出格提拔 校方:她不是“官二代”,学校只是“培养年轻干部”

【网帖】

工作三年晋升副处级

1986年出生,2008年参加工作,2010年晋升副院长,24岁当上副处级干部……这不是传说,这串数字的主人公就是网友“鬼文子”帖文中的主角“王圣淇”。

“鬼文子”在帖子中说,他14日下午接到一网友爆料,说辽宁石油化工大学存在“提拔门”。根据网友提供的信息,“鬼文子”打开了该学校的主页,在2010年7月9日公布的《干部公示》里看到:王圣淇,女,汉族,1986年7月出生,2008年8月参加工作,2009年10月加入中国共产党,研究生学历,硕士学位,拟任国际教育学院副院长。“与王圣淇同时出现在该公示里的,还有4个人,其中年龄最大的是1961年出生的,除王圣淇之外,最小的是1981年出生的。”

在该校国际教育学院官网的机构设置栏目里,“鬼文子”果然找到了副院长王圣淇,“主要负责国际教育学院学生管理工作”。“让人奇怪的是,机构设置页面里,看得到其他两位院长和副院长的照片,唯独没有王圣淇的照片。”

随后,“鬼文子”又找到了一份《辽宁石油化工大学岗位设置实施意见(文件稿)》,该文件中明文说明,辽宁石油化工大学是厅级单位,该校管理岗位设有9个等级,王圣淇作为副院长对应为六级的副处级。这个级别正常来说,须是本科及以上学历,在七、八、九等级别岗位上,分别工作3年以上,才能晋升到六级。也就是说,一般最少需工作9年才能达到她这个级别。但王圣淇从参加工作到被提升,还不足两年。

【质疑】

有背景还是有实力?

王圣淇为何如此受校方青睐,如此年轻就被大力提拔?网友关注的同时,也引发质疑,王圣淇的来历更引发种种猜测。

华声网友“精品网摘”搜索一些辽宁的论文刊物发现,有“王圣淇”署名的论文中,王圣淇的信息显示为“英国曼彻斯特大学”,网友猜测她可能在英国留学,是个海归。此外,还有网友猜测,王圣淇是某市长女儿,女凭父贵。

对于王圣淇的晋升,不少网友都表示“惊叹”。网友“魏紫姚黄”觉得,“这不是破格提拔,而是出格提拔”。网友“零星空间”感叹,这样的升迁,简直是坐直通车。因此不少网友认为,王是因为“上头有人”才升上去的。

14日晚,网友“鬼文子”发帖称,1986年出生的女孩王圣淇,2008年开始工作,2010年7月便被提拔为辽宁石油化工大学国际教育学院副院长。工作两年就当上了副院长,王圣淇的升迁路引发了网友的种种猜测,有网友传,王圣淇为某市长千金。辽宁石油化工大学有关方面15日回应称,是校方有意识加大年轻干部的培养,并否认了王圣淇为官二代的说法。

这几十年来我白活了!

24岁?



【回应】

学校此举是为了培养年轻干部

究竟晋升的背后校方是怎样的打算?15日,辽宁石油化工大学一位称是纪委监察室刘老师的工作人员表示,王圣淇的任命,是严格按照干部选拔任用工作条例的规定来的,公示期间没有人反映情况,王现在已经在任,属于中层干部,副处级。

刘老师解释说,提升王,是因为学校考虑到中层干部老化现象,有意识加大年轻干部的培养。学校根据学历、岗位等,综合考虑,并不卡年龄。此外,刘老师否认了网传王是某市长女儿的说法,其对王圣淇的评价是虽然年轻,但政治素质、业务素质比较强。 据2月16日《新快报》A26版 华静言

传广东茂名原市委书记 过年受贿1000万元

今年春节不收礼,收礼只收人民币

广东省茂名原市委书记罗荫国因涉嫌职务犯罪被刑拘,其妻子和秘书也被要求配合调查。有消息称,其办公室和家中现金被搜出近1000万元,还有近百幅名贵字画,以及罗荫国和若干女公务员出国合影照。据悉,罗荫国腐败案件或将牵扯多名官员和数家企业。

广东省茂名原市委书记、市人大常委会主任罗荫国因涉嫌职务犯罪在春节后第二个工作日被刑事拘留,成为2011年最新落马的正厅级干部,由此也意味着广东新一轮反腐败斗争的开端。

据悉,2月10日,经过最高检察院的批准,广东省人民检察院反贪局以涉嫌职务犯罪对罗荫国采取强制措施,2月11日,罗荫国被该局立案侦查并刑事拘留。同时,被要求配合调查的还有罗荫国秘书及罗荫国的妻子。

据了解,罗荫国涉嫌职务犯罪是指受贿

罪。罗荫国妻子也是以涉嫌受贿罪名义被拘留。据悉目前罗荫国被关在广州,其妻子被关在阳江。2月10日,茂名市检察院配合了此次行动,对罗荫国的办公室和家进行了长时间查抄。

有消息称,目前有关方面初步掌握的罗荫国犯罪证据颇为惊人,在罗荫国的办公室和家中仅仅现金就被搜出近1000万元,其中办公室所存放的现金约6万元,这些现金被初步认定为罗荫国在春节前后所收受,尚未来得及转移处理。

除大量现金以外,在罗荫国的办公室和家中还搜出近百幅名贵字画,十几块劳力士手表,以及罗荫国和其他女人的大量出国合影照,其中包括若干女公务员。

不过上述说法并未得到有关方面的证实。有法律界人士表示,对一个在职的地级市委



书记不是先采取双规等手段,而是由检察院直接刑事拘留,证明检察机关已掌握足够的犯罪事实。据知情人士的消息称,此前几个月,罗荫国与相关企业存在非正当经济往来,目前该企业的账目已被查封,同时罗荫国通过其亲戚走账转移资金,也留下了很多证据。

罗荫国与部分企业之间的非正当利益输送已经进入调查范畴。上述知情人士称,初步调查发现,茂名两家知名企业涉案,其中一家企业老板被抓,另一企业老板逃离出境。

据2月16日《第一财经日报》A4版

我国将清查大拆大建 强迫农民上楼等行为

为严格规范城乡建设用地增减挂钩试点和农村土地整治工作,国土资源部等中央和国务院有关部门将对各地城乡建设用地增减挂钩试点和农村土地整治工作进行全面清理检查,重点对大拆大建、强迫农民上楼等行为进行严肃整改。 据新华社电

速览中国

审计发现个别地方挪用 新农合基金2700多万元

审计署16日公布了45个县市区新型农村合作医疗基金审计调查结果。审计发现,全椒县、大洼县、西丰县、凤城市、岳池县5个县挪用新农合基金2738.18万元,用于发放企业职工基本养老保险金等。 据新华社电

连胜文遭枪击案首次 开庭,被告人否认有预谋

台湾板桥地方法院15日首次开庭审理连胜文枪击案。被告人林正伟庭上辩称并非预谋杀害连胜文。当日并未出庭的连胜文则通过委任律师提出诸多疑点,重申不能接受“误击”说法。

据台湾媒体报道,林正伟在法庭上称,他与现任新北市议员陈鸿源的父亲陈明雄有工程纠纷,因此持枪到造势晚会舞台上,企图借“教训”陈鸿源吓陈明雄。登上舞台后,他误认站在舞台中间的连胜文是陈鸿源并试图对其进行压制。连胜文挣扎中导致林正伟的手指误触扳机,引发枪击。

连胜文律师团表示,连胜文深信自己才是林正伟枪杀对象,并声请法院对林正伟再次测谎,希望林正伟能“和盘托出”案情及共犯,说明有无幕后指使者。 据新华社电

网曝“永州数百教师 吃空饷”属实

近日,一条题为“永州数个县区上百名教师吃财政空饷”的网帖现身网络,称湖南永州多地存在教师在编不在职,拿着财政薪水,却从事第二职业,学校领导隐瞒不报、截留工资中饱私囊等。网帖反映情况是否属实?近日,永州市教育局主任督学周金国介绍,2010年10月零陵区清理吃财政空饷人员工作领导小组办公室组织检查组,查出87人存在吃财政空饷行为。零陵区财政局提供的数据显示,除尚未核对的30万元左右的款项,零陵区吃空饷的金额在100万元左右。据永州相关部门介绍,零陵区清理吃财政空饷人员工作领导小组办公室在去年的专项调查中,追回被吃掉的“空饷”约56万元。 据新华社电

福建龙岩市政府被曝 副秘书长多达13位

福建省龙岩市“最牛公务员”事件最近成为网络热点,15日,又有网友曝出龙岩市政府办公室一个秘书长手下有18位副职,其中副秘书长就有13位。

15日,福建省龙岩市委宣传部新闻科吴科长表示,这13个副秘书长专职的只有7个,其余的都是因为工作需要挂职的副秘书长。据他了解的情况,副秘书长刘某是市委农办主任,他主要负责援川工作,需要与多个部门协调,为了方便工作,因此挂职副秘书长,按2010年10月22日发布的任前公示的公告显示,刘某担任正处级领导职务。

15日,中央党校一位教授就此接受采访时表示,这是非常荒唐的事。 据2月16日《重庆商报》13版 谈书